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Informacije o programu iKMPLUS za skrbnike 

Dragi roditelji i skrbnici učenika,

Ovdje možete pronaći najvažnije informacije o programu iKMPLUS na jednom mjestu. Ako su vam potrebne 

dodatne informacije ili ako imate pitanja, slobodno se obratite nadležnom nastavniku ili ravnatelju škole 

koju pohađa vaše dijete.

Ove informacije dostupne su na brojnim drugim jezicima:

www.iqs.gv.at/ikmplus-uebersetzungen 

Što je iKMPLUS?
iKMPLUS predstavlja program vrednovanja individualnih kompetencija PLUS (iKMPLUS). Provedbom programa 

iKMPLUS utvrđuje se status vašeg djeteta u procesu učenja u predmetima njemački jezik i matematika i 

engleski jezik (engleski jezik samo u 7. i 8. razredu). 

Spomenutim se programom određuje trenutačni položaj vašeg djeteta u procesu učenja, kompetencije koje 

je već usvojilo kao i mogućnosti njegova daljnjeg razvijanja i napredovanja. Cilj programa je na najbolji 

mogući način podržati i potaknuti učenike u njihovom daljnjem procesu učenja.

Rezultati trebaju pomoći vašem djetetu da ostvari ciljeve učenja i razvije kompetencije. Rezultati NE utječu 
na ocjenu. Također NE služe kao osnova za upis u srednju školu.

Kad se odvija program iKMPLUS?
Obvezni osnovni moduli programa iKMPLUS u svim srednjim školama i općeobrazovnim višim školama provode 

se svake godine otprilike od studenog do siječnja (7. i 8. razred), a u svim osnovnim školama otprilike 
od travnja do svibnja (3. i 4. razred). 

Zaduženi nastavnik ili ravnatelj škole pravodobno će vas i vaše dijete izvijestiti o točnim datumima 
provedbe programa koji su utvrđeni u školi. 

Program iKMPLUS osim osnovnih modula nudi i druge module iz ostalih predmeta i za ostale razrede, a oni se 

djelomično mogu provoditi obvezno, a djelomično izborno prema odluci nadležnog nastavnika ili ravnatelja 

škole. Na taj se način prikupljaju dodatne informacije za potrebe daljnjeg razvoja i napredovanja učenika. 

Više podataka o tome možete zatražiti od odgovornog nastavnika ili ravnatelja škole.

Je li moje dijete obvezno sudjelovati u programu iKMPLUS?
Da. Za sve učenike 3., 4., 7. i 8. razreda obvezno je sudjelovanje svake godine u programu iKMPLUS u sklopu 

nastave. Iznimka je moguća samo u posebnim slučajevima, primjerice ako je riječ o izvanrednom statusu, 

posebnim potrebama u obrazovnom radu ili tjelesnom nedostatku te ako vaše dijete nije u mogućnosti 

izvršiti zadatke ni uz pruženu podršku.

https://www.iqs.gv.at/ikmplus-uebersetzungen
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Kako se odvija program iKMPLUS?
Program iKMPLUS održava se tijekom redovne nastave. U sklopu osnovnih modula programa iKMPLUS vaše 

dijete rješava zadatke iz sljedećih predmeta 

•	 Njemački jezik: trajanje oko 45 minuta

•	 Matematika: trajanje oko 45 minuta

•	 Engleski jezik (samo 7. i 8. razred): trajanje oko 45 minuta 

U većini slučajeva vrednovanje kompetencija iz dva odn. tri predmeta odvija se različitim danima. Ako je 
vaše dijete bolesno na dan provedbe programa, obvezno je nadoknaditi sudjelovanje u programu 
iKMPLUS neki drugi dan. 

Ako vaše dijete u osnovnom modulu Njemački jezik (čitanje) ne dosegne razinu kompeten-

cije 1, dodatno će sudjelovati u fokusnom modulu Njemački jezik (lagano čitanje) (trajanje 

oko 35 minuta). To omogućuje još precizniji uvid u moguće probleme pri čitanju i još bolje 

poticanje učenja kod vašeg djeteta. 

Osim toga, svake tri godine obvezno se provode takozvani ciklični moduli u 4. i 8. razredu 

(primjerice Njemački jezik [slušanje]; trajanje oko 30 minuta), o kojima će vas pravodobno 

obavijestiti ravnatelj škole i nadležni nastavnik

Kako se moje dijete može pripremiti za sudjelovanje u programu iKMPLUS?
Nije potrebna nikakva posebna priprema za sudjelovanje u programu iKMPLUS i ona čak ne bi bila 
korisna. Vaše će dijete sve važne informacije dobiti od zaduženog nastavnika. Učenici trebaju rješavati 

zadatke prema svom najboljem znanju i uvjerenju. Također trebaju odvažno pristupiti programu iKMPLUS. Vrlo 

rijetko se događa da jedan učenik uspije točno riješiti SVE zadatke. Stoga je sasvim u redu ako učenik 

ne uspije riješiti sve zadatke.

Mogu li dobiti u uvid u rezultate svog djeteta?
Da. Svako dijete koje sudjeluje u programu iKMPLUS dobiva od jednog od odgovornih nastavnika takozvani kod 
za povratne informacije čim rezultati budu dostupni. S ovim kodom možete izravno pristupiti rezultatima 

osnovnih modula putem platforme iKMPLUS. Ukoliko želite saznati i rezultate iz drugih modula, obratite se 

odgovornom nastavniku.

Rezultati NISU ocjene. Oni pokazuju gdje se vaše dijete trenutno nalazi u procesu učenja i gdje se još 

može razvijati.

Tko još može imati uvid u rezultate mog djeteta?
Samo nadležni nastavnici i ravnatelj škole mogu imati uvid u rezultate vašeg djeteta. Nitko drugi neće 

moći imati uvid u rezultate vašeg djeteta. Rezultati se ne smiju prosljeđivati drugim školama. 
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Informacije o zaštiti podataka potražite na poveznici https://www.iqs.gv.at/

datenschutz-ikmplus-schueler. Ako imate bilo kakvih pitanja vezano za obradu podataka 

i zakonske odredbe, obratite se službenoj osobi zaduženoj za zaštitu podataka: 

datenschutz@iqs.gv.at. 

Kako se postupa dalje s rezultatima?
Nadležni nastavnik će u razgovoru s vama i vašim djetetom detaljno vas izvijestiti o rezultatima vrednovanja 

te će zatim zajedno s vama dogovoriti daljnje ciljeve učenja kao i konkretne korake koje je potrebno poduzeti 

za vaše dijete. Poziv na razgovor pravodobno ćete dobiti od jednog od nadležnih nastavnika ili ravnatelja škole. 

Rezultati vrednovanja od velikog su značaja za nastavno osoblje jer služe u svrhu kontinuiranog usavršavanja 

nastave. Rezultati koje su ostvarili pojedini razredi ravnateljima škole poslužit će kao značajne informacije u 

svrhu poboljšanja kvalitete škole i nastave. Nadalje, program iKMPLUS ima za cilj prikupiti važne informacije o 

obrazovnom sustavu s ciljem poboljšanja kvalitete i daljnjeg razvoja sustava.

Gdje mogu potražiti ostale informacije? 
Aktualne informacije možete potražiti na internetskoj stranici IQS-a (Savezni institut za osiguranje kvalitete 

u austrijskom školskom sustavu) kao i na internetskoj stranici BMBWF (Savezno ministarstvo obrazovanja, 

znanosti i istraživanja):

https://www.iqs.gv.at/ikmplus 

https://www.bmbwf.gv.at/Themen/schule/bef/ikmplus.html 

https://www.iqs.gv.at/datenschutz-ikmplus-schueler
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